



PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号
CN 32-0104

邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日总值班
倪治清
头版责编
颜玉松
版式总监
沈明

零售价每份1.5元

■弘扬伟大建党精神系列评论之三

不怕牺牲、英勇斗争是永不过时的精神指南

32字伟大建党精神是对中国共产党精神谱系的高度概括。“不怕牺牲、英勇斗争”则是对中国共产党光辉历史的真实写照、对中国共产党人高尚操守的精确总结。

为有牺牲多壮志，敢教日月换新天。中国共产党成立一百年来，“不怕牺牲、英勇斗争”始终是一条主线。这是热血的八个字，这是慷慨的八个字，这是令人泪目的八个字。八个字“代言”了一部波澜壮阔的大历史，写满了无数感人肺腑的牺牲情节。

热播剧《觉醒年代》中讲述了一个故事：由于叛徒告密，中共江苏省委书记陈延年被捕，被国民党刽子手乱刀砍死，年仅29岁。剧中，伤痕累累的陈延年曾回头一笑，这一笑，笑出了革命先烈的义凛然、不惧牺牲的胆魄，笑出了中国共产党人对党忠诚、对人

民忠诚、英勇不屈的品格。陈延年以一身正气诠释了不怕牺牲、英勇斗争的真正含义，他是无数中国共产党人的杰出代表。

不怕牺牲、英勇斗争，是历史的真实反映，是革命英雄主义的代名词。中国共产党成立之时，国家有难，生民痛楚。为赢得民族独立和人民解放，中国共产党人做好了自我牺牲的准备，挺身而出，带领人民奋起抗争，写下了气吞山河的英雄壮歌。把危险留给自己，把安宁留给人民，这是一代又一代中国共产党人的赤胆。正因“不怕牺牲、英勇斗争”精神的激励和感召，曾经一盘散沙的中国变得富有牺牲、斗争气质，变得空前团结，打败了穷凶极恶的日本侵略者。正因“不怕牺牲、英勇斗争”精神成为共识，人民也被鼓舞和动员起来，参与

到解放事业中，且作出了巨大贡献和牺牲。14岁的马毛姐，胳膊中弹仍然咬牙帮助解放军渡江，就是一个生动的例子。革命英雄主义早已融入中国共产党人和人民血液中，成为宝贵的精神财富。

不怕牺牲、英勇斗争，是永不过时的精神指南。有的人或许会觉得，现在是和平时代，不用再提牺牲和斗争了。我们身处和平盛世不假，但此言差矣。尽管我们无须每时每刻直面生死考验，但中国共产党人的牺牲精神并不过时。这不仅是入党誓词所强调的精神准备，也是现实场景所提示的思想内涵。最近，中共党员、中国空间站航天员刘伯明回忆起2008年一次惊心动魄的经历：神舟七号准备出舱时，火灾警报响起，三位航天员决定改变出舱程序，先

展示国旗。刘伯明说：当时已做好牺牲准备。简简单单的一句话，表现出视死如归的思想境界。而近年来，一些中国共产党人倒在工作岗位上，他们以实际行动诠释了牺牲奉献的底色和意义。可见，不怕牺牲、英勇斗争，是永恒的要求，时刻不可忘记。

身处新时代，踏上新征程，应该常问自己敢不敢挺身而出，敢不敢牺牲奉献。在思想上和行动上，始终初心不变，始终斗志昂扬，这是每一个党员都必须拥有的精神品质。

前进的道路上，总有艰难险阻，总有危险关头。考验总会不意地出现在我们面前。无须犹豫，无须惧怕。不怕牺牲、英勇斗争的精神内核，就是我们可以随身携带的“武器”，就是我们取之不竭的正义力量。

现代快报评论员 戴之深

我说

7月11日下午，记者从电影《失孤》原型人物郭刚堂处获悉，此前由警方解救的孩子已经过DNA比对成功，近期将会认亲。此前，郭刚堂自1997年起曾寻子多年，其亲身经历还被改编为电影《失孤》引发关注。郭刚堂告诉记者，自己接到的警方通知显示，孩子目前在河南，案件由山东、河南两地警方协同办理。（7月12日《新京报》）

严厉打拐，让天下不再“失孤”

看到这个新闻，令人为之泪目。这是郭刚堂的大喜事，郭刚堂花费了24年的时间，跑遍全国各地寻子，终于迎来了父子重聚的圆满结局。可同时，这也是郭刚堂的人生悲剧，将人生最美好的阶段，都用在了寻子，放弃了自己的事业，辛苦奔波多年，儿子虽然找到了，却已经长大成人。

“失孤”有了一个好结局，这也是全国打拐的胜利。近年来，我国加大

了严厉打击拐卖贩卖儿童的力度，充分利用科技手段，比如建立失踪儿童父母DNA数据库、被拐卖或失踪儿童信息库。截至目前，全国公安机关已找回失踪被拐儿童2066名，侦破拐卖儿童积案116起，抓获犯罪嫌疑人278名。

没有买卖就没有伤害，拐卖儿童是一个买方市场，源头不根除的话，就很难彻底阻断。同时，我国修订了

刑法，实施“收买被拐儿童一律入刑”，以提高违法成本，达到震慑的目的，遏制收买被拐儿童行为，斩断拐卖黑色产业链条。

7月16日是“世界打拐日”，郭刚堂寻子成功，无疑是“世界打拐日”的一大喜讯，将激励更多人努力寻亲、打拐，让更多家庭早日团圆，让天下不再“失孤”。

浙江 江德斌

并蒂花开 双色球643万元降临苏州、宿迁两地

7月11日晚，中国福利彩票双色球游戏进行第2021077期开奖。当期双色球红球号码为08、15、17、25、27、30，蓝球号码为10。

13注头奖花落9地

当期双色球头奖开出13注，单注奖金为643万多元。这13注一等奖花落9地：内蒙古1注、吉林2注、江苏2注、福建1注、山东3注、湖北1注、湖南1注、广东1注、陕西1注。二等奖开出112注，单注金额为20万多元。当期末等奖开出1118万多注。

当期红球号码大小比为4:2，三区比为1:2:3；奇偶比为4:2。其中，红球号码开出一枚重号30；一枚隔号15；一枚斜连号08；两组奇连号15、17、25、27；两组同尾号15、25、17、27；蓝球号码则开出10。

江苏彩民喜获2注头奖

江苏2注头奖分别被苏州和宿迁彩民收

入囊中。其中，来自苏州的幸运彩民花费10元投注，揽得1注一等奖、1注三等奖、2注四等奖、1注六等奖，收获奖金643万多元。该票出自苏州常熟市桑园街120-1号、编号为32055553的福彩投注站，出票时间为2021年7月11日18时45分37秒。另一位来自宿迁的幸运彩民同样凭一张花费10元的复制票中得643万多元奖金。该票出自宿迁市宿豫区蔡集镇朱李小区北区20排2号商铺、编号为32130237的福彩投注站，出票时间为2021年7月11日19时30分49秒。

奖池累积9.49亿多元

当期全国销量为3.77亿多元。计奖后，双色球奖池金额为9.49亿多元。下期，彩民依然有机会以2元中得1000万元。 苏福

彩市公益行

福彩守候 茶香依旧

——常州市2021年“粒粒大麦香 浓浓福彩情”活动开启

炎炎夏日，暑气蒸腾，一年一度的“粒粒大麦香 浓浓福彩情”活动带着缕缕茶香如期而至，这是常州市福彩中心连续第六年开展此项活动，通过设立福彩爱心驿站，为坚守一线、维护市容的城管、环卫人员及广大市民朋友提供纳凉小憩的场所。

为有序开展好本次活动，中心指派业务部门党员骨干负责选址、布置及物品采购等工作。随着盛夏的临近，位于天宁、钟楼、新

北三区的23家销售点也准备就绪，每天免费提供大麦茶，方便有需要的人解渴消暑。

通过走近一线、加强互动、不间断开展志愿服务，党员干部进一步明确了使命担当，增强了公仆意识。大家表示，将时刻牢记共产党员的初心使命，以“我为群众办实事”实践活动为抓手，切实为群众办实事、办好事、解难题，以实际行动辐射福彩公益大爱。 常福

彩市万花筒

南通彩民意外收获双色球1039万元

6月27日晚，中国福利彩票双色球游戏进行第2021071期开奖。当期双色球红球号码为01、07、24、31、32、33，蓝球号码为08。当期双色球头奖开出6注，单注奖金为739万多元。

当期江苏喜中的1注一等奖来自南通市，幸运站点是南通市港闸区江通路66号、编号为32060127的福彩投注站，销售日期是6月27日11时34分17秒，这是一张机选5注的单式票，花费10元，其中的第二注号码和当期的中奖号码完全一致，总计中得1注一等奖，奖金为739万元，由于双色球感恩回馈月活动仍在火热进行中，该幸运彩民还获得了300万元的额外奖金，总计收获1039万多元。

南通兄弟前来兑奖

在福彩中心兑奖室，工作人员见到了前来办理兑奖手续的两位年轻人，他们一直在打手语交流。经过交谈得知，二人是来自南通的兄弟俩，哥哥在工地给人运货谋生，弟弟则是一家保健中心的推拿技师。中奖的是弟弟小黄，因为是聋哑人出门不方便，在哥哥的陪同下前来办理兑奖手续。

聋哑人的身份让弟弟小黄找工作总是四处碰壁，最后只能在快餐店里打零工，可赚的钱还是不够维持正常的生活开销。“生活的压力让我弟弟的心理压力很大，常常一个人躲在房间里哭泣，我看着既心疼又无奈。”

生活处处有惊喜

面对生活中的诸多烦恼，好心的邻居向他们推荐了特殊职业技能学校，小黄不负众望，靠着自己的双手成为当地一名推拿技师。

闲暇之余，小黄喜欢上了双色球，他觉得在自己无声的世界里唯有数字可以和他长相伴。“买彩票这件事我还是很佩服他的，一直不中奖但还是坚持买，这十几年从没间断过。”哥哥边说边笑咪咪地看向小黄。和大多数彩民一样，小黄也守过一段时间的号码，久不见中，小黄渐渐对守号失去了信心，从而改为随机选号。

开启生活新篇章

问到怎么时隔一周才来兑奖，哥哥表示：“第二天就知道中奖了，突然中了大奖不敢相信，既开心又忐忑，之前没有中大奖的经验，不知道需要带些什么材料，销售网点跑了好几次，咨询电话也从市里打到省里打了好几通，确认好才过来的。”

在办理兑奖手续时，他们意外得知，江苏福彩双色球感恩回馈月活动对一等奖的获奖彩民还有额外300万元派奖，哥哥忍不住打着手语将这意外的喜讯告诉小黄，小黄乐开了花。 通彩



现代快报旗下媒体原创内容著作权，均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益，制止非法转载行为，声明如下：

①任何单位或个人，在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的，必须事先取得书面授权；②本报欢迎合作，但对侵犯本报著作权权益的违法行为，将采取一切合法措施，追究行为人的侵权责任；③欢迎读者提供侵权线索：法律顾问曹骏律师（025-84728578）；版权合作：快报总编办（025-84783580）。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师